
VODIČ ZA POSETIOCE

SAJAM ZAPOŠLJAVANJA 
I PROFESIONALNE ORIJENTACIJE

KARIJERA.FILOZOFSKI.RS



ISKORISTI PRILIKU!
Drugi Sajam zapošljavanja i profesionalne orijentacije održava se 4. aprila 2024. godine od 10 do 16
sati na Filozofskom fakultetu u Nišu.

Sajam je otvoren za širu javnost, a prvenstveno je namenjen studentima i alumnistima Filozofskog
fakulteta.

Preporučujemo da se unapred upoznate sa tim ko su izlagači i da predstavnike njihovih kompanija i
institucija lično upoznate.

Svečano otvaranje Sajma je u 10.30 sati u amfiteatru 21 (u prizemlju).

Radionice Pogledaj moj CV i Blic intervju (učionice 206, 207 i 208) počinju u 10.30 časova, a
predstavnici poslodavaca će obavljati individualne konsultacije sa posetiocima, pa je ovo prilika
koju ne bi trebalo da propustite.

Ukoliko nemate adekvatnu fotografiju za CV ili LinkedIn profil, organizovali smo besplatno
profesionalno fotografisanje u učionici 204. Takođe, u istoj prostoriji biće postavljen sistem za
snimanje klipova 360 stepeni, pa iskoristite priliku da napravite nezaboravnu uspomenu sa Sajma,
a kompanija Mplus će vas nagraditi za najbolji video.

Edukativni program počinje u 11 sati i održavaće se u oba amfiteatra Fakulteta.

Ove godine, Sajam će po prvi put imati i Kutak zdravlja. Želeli smo da podsetimo posetioce koliko je
zdravlje važno i da ih podstaknemo da urade osnovne preglede i dobiju savete stručnjaka kako da
što bolje brinu o sebi i svom zdravlju.
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Ovo je jedinstvena prilika da se povežete sa poslodavcima, dobijete korisne informacije u
direktnom kontaktu bez stresa i negativnih posledica, saznate koje su sve mogućnosti na tržištu
rada, uvidite koje veštine treba da usavršite i pronađete zaposlenje.

Poslodavci su tu isključivo zbog vas, i zbog toga što veruju da među vama mogu da pronađu
kvalitetne kadrove, pa im slobodno priđite i pitajte sve što vas zanima o kompaniji, procesu
selekcije, beneficijama koje imaju zaposleni, radnoj atmosferi i slično.

Imajte u vidu da neki poslodavci imaju felksibilnu poslovnu politiku, naročito nakon pandemije, pa
imate mogućnosti da paralelno studirate i radite gde ćete sa poslodavcem dogovarati nivo
obaveza u skladu sa raspoloživim vremenom. Takođe, neki poslodavci nude i honorarne poslove,
rad na projektima koji su vremenski ograničeni, odnosno poslove koji ne zahtevaju fiksno radno
vreme, tako da svako može da nađe po nešto.

ZAŠTO DA POSETITE SAJAM?



KAKO SE MOŽETE PRIPREMITI ZA
RAZGOVOR SA POSLODAVCIMA

Istražite koji sve poslodavci učestvuju na Sajmu, čime se bave, šta objavljuju na svom veb-sajtu i
društvenim mrežama i da li imaju otvorene oglase za posao ili praksu.

Pripremite pitanja za poslodavce na osnovu onoga što saznate o njima.

Imajte u vidu da neki poslodavci nude različite obuke pre zaposlenja ili tokom rada u kompaniji, pa
spremite i takva pitanja, kao i pitanja o karijernom putu nakon zaposlenja.

Pripremite svoju biografiju (svoj CV).

Otvorite LinkedIn profil, dodajte predstavnike poslodavaca i zapratilte kompanije. Na taj način
možete da vidite ko sve radi u određenim kompanijama kako biste od ljudi koje poznajete dobili
dodatne informacije.

Razmislite o tome koje su vam najveće vrline (i kako se one uklapaju sa radom i vrednostima
kompanije) i vežbajte predstavljanje za 30 do 60 sekundi.

Pokušajte da predvidite šta bi poslodavci mogli da vas pitaju i unapred smislite odgovore.

Obavite razgovor sa nekim ko već ima posao i potražite savet šta je još važno da pripremite od
materijala i pitanja.



Slobodno priđite svakom poslodavcu i pitajte sve što vas zanima. Ukoliko je gužva, budite strpljivi i sačekajte svoj
red, ali nikako ne odustajte.

Ukoliko bude gužva, predstavnici poslodavaca mogu da krenu da se obraćaju celoj grupi, ali nemojte da vas to
obeshrabri. Takođe, budite kolegijalni ukoliko mnogo ljudi čeka na red, pa nemojte ni previše zadržavati poslodavce
- možete se vratiti na štand i kasnije.

Potrudite se da posetite makar neko edukativno predavanje, kao i da učestvujete u radionicama Pogledaj moj CV
(učionica 206 i 208) i Blic intervju (učionica 207 i 208) koje će se realizovati u periodu od 10.30 do 16 sati.

Vodite beleške i zapišite sve važne informacije. Odštampajte svoju biografiju (CV) i ostavite poslodavcima.

Potrudite se da se povežete sa poslodavcima preko mreže LinkedIn ili razmenjivanjem imejl adresa.

Pitajte poslodavce: na šta da obratite pažnju kada budete konkurisali; za savet kao i za informaciju koje će sektore
razvijati u budućnosti kako biste bili spremni da konkurišete; koje lične i poslovne veštine najviše cene kako biste
mogli da ih dodatno usavršite ili istaknete kada budete konkurisali za posao.

Za više informacija, pratite veb-sajt Sajma i Instagram nalog Kancelarije za razvoj karijere i podršku studentima.

NA SAJMU



Ukoliko nemate adekvatnu fotografiju za CV ili LinkedIn profil, organizovali smo besplatno
profesionalno fotografisanje u učionici 204. Takođe, u istoj prostoriji biće postavljen sistem za snimanje
klipova 360 stepeni, pa iskoristite priliku da napravite nezaboravnu uspomenu sa Sajma, a kompanija
Mplus će vas nagraditi za najbolji video (pratite naše Instagram stranice za više informacija).

Ove godine, Sajam će po prvi put imati i Kutak zdravlja. Želeli smo da podsetimo posetioce koliko je
zdravlje važno i da ih podstaknemo da urade osnovne preglede i dobiju savete stručnjaka kako da što
bolje brinu o sebi i svom zdravlju.

Očekuju vas i brojna iznenađenja u vidu giveaway-a, koja takođe možete pronaći na našim Instagram
stranicama Kancelarije i fakulteta.

PRIJATELJI SAJMA SU I VAŠI PRIJATELJI

K
A

N
C.

FI
LF

A
K

FI
LF

A
K

.N
I



ISKORISTI PRILIKU!

SAJAM ZAPOŠLJAVANJA I PROFESIONALNE ORIJENTACIJE

KARIJERA.FILOZOFSKI.RS


